

План
роботи студентського наукового гуртка «Екологія довкілля»
кафедри екології агросфери та екологічного контролю на 2022-2023 рр.

№ п/п	Тема засідання	Строки проведення	Відповідальні
1	Організаційне зібрання студентського наукового активу, розроблення плану роботи на поточний навчальний рік. Залучення до складу гуртка першокурсників.	Вересень	доц. Бережняк Є.М., доц. Строкаль В.П.
2	Участь гуртківців у II Всеукраїнській науково-практичній конференції для студентів, аспірантів та молодих вчених «Екологія – виклики сучасності»	Вересень	доц. Паламарчук С.П., доц. Бережняк Є.М., студенти 2-4 курсу
3	З нагоди Всесвітнього Дня річок зустріч-лекція присвячена сучасним проблемам обміління і всихання малих річок	Жовтень	доц. Строкаль В.П., студенти 1 і 2 курсів
4	Обговорення тем магістерських робіт, їх постерні доповіді-презентації	Листопад	магістри 2-го року навчання
5	Збір інформації, розробка і видання настінного календаря «Водний екоінспектор-2023».	Грудень-січень	доц. Строкаль В.П. студенти 2-го курсу
6	Виїзне практичне заняття до Української лабораторії якості і безпеки продукції АПК НУБіП України	Березень	доц. Бережняк Є.М., студенти 4-го курсу, магістри
7	Участь гуртківців-екологів 1-го курсу у квесті «У пошуках священного Граалю»	Квітень	доц. Бережняк Є.М., студенти 1-го курсу
8	Відвідування тимчасового притулку для тварин «Виставковий центр»	Квітень	доц. Сербенюк А.А., студенти 1-го курсу
9	Ознайомлення гуртківців із екологічною стежкою ботанічного саду НУБіП України та її значенням	Квітень	доц. Сербенюк А.А., доц. Строкаль В.П., студенти 1-2-го курсів
10	Підготовка гуртківцями доповідей на пленарне і секційні засідання, тез і матеріалів на IX Міжнародну наукову конференцію «Екологія – філософія існування людства», 2023 р.	Квітень	доц. Бережняк Є.М., доц. Строкаль В.П., студенти 2 і 3-го курсів
11	Визначення інтенсивності завантаженості вулиць транспортом Голосіївського району	Квітень	доц. Бережняк Є.М., студенти 2-го курсу
12	Відвідування гуртківцями лабораторій спостереження за забрудненням атмосферного повітря, гідро-біології, спостережень поверхневих вод Центральної геофізичної обсерваторії імені Бориса Срезневського.	Квітень	доц. Ладика М.М., доц. Бережняк Є.М., студенти 2 і 3-го курсів

Завідувач кафедрою
екології агросфери
та екологічного контролю

доц. Наумовська О.І.

Керівник наукового гуртка

доц. Бережняк Є.М.